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ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DECIMA SETIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GEniAIS. As dezanove horas
(19h) do dia cinco de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois (05/12/2022), na Sala
de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n
67, sob a Presidência do Senhor Vereador José Chamar de Oliveira, reuniram-se os
Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor
Presidente cumprimentou os Vereadores, o público presente e também aqueles que
acompanham nossa transmissão pelo f'acebook. Em seguida pediu à Secretária da Mesa
Diretora, Senhora Vereadora Karen de Campos Maia, que procedesse a verificação da
presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a presença de nove(09); Benilda
de Meio Azevedo, Gabriel Vitor Almeida dos Santos, Gheisa Giselle Siqueira Ferreira
dos Reis, José Chamir de Oliveira, José Ronaldo Bueno, Karen de Campos Maia,
Luciano Aparecido Ribeiro(Fio), Luciano Valdecir dos Santos e Maurício Max Ueslei
da Fonseca. Tendo veri6lcado a presença da edilidade, o Senhor Presidente José Chamar,
em nome de Deus, declarou aberta a reunião e pediu à Senhora Secretária Vereadora
Karen que iniciasse a leitura da matéria do EXPEDIENTE: H/a í/a /7'.Rez//z/ão Ord//zár/a
que, após lida, foi submetida a Tumo União de Discussão e Votação e foi Aprovada por
todos os vereadores, sem ressalva. Continuando, a Senhora Secretária passou à leitura
do EXPEDIENTE DO Executivo: Ofício n.' 21/2022 da Secretaria Municipal de
Educação, Ofício n.' 91/2022 respondendo as indicações e requerimentos dos
ereadores e Ofício n.' 91A/2022 encaminhando o

'ESTABELECE A FAIXA DE DON'IÍNIO PÚBLICO DAS RODOVIAS QUE CORTAM O MUNICÍPIO DE
CH.KZHçügWG E o,4 ouzx,4s pRoF/o.eA'c/Hs" que está sendo distribuído às comissões nesta
sessão: ExpKoiKNTK DO LKGisi,ATiVO: Ofício n.' 04 do Senhor Vereador José Ronaldo
Bueno encaminhando ao Executivo o Oficio da Empresa GMC que solicita ampliação
do espaço físico para suas atividades; Ofício n.' 02 do Senhor Vereador Gabriel Vitor
Almeida dos Santos que encaminha ao Executivo a Carta de Intenções da Empresa RM
Confecções; Requerimentos dos Vereadores solicitando a candidatura para a eleição
dos cargos da Mesa Diretora de 2023. Após a leitura o Senhor Presidente informou que
o Prometo de Lei de iniciativa do Senhor Vereador Gabriel que ''dec/arca u/f/idade
pt?Z)/íca da ,4.ssoc/anão .Revezcz .Rac/ng'' e o Prometo de Lei de iniciativa do Senhor.
Vereador José Ronaldo que ''dispõe sobre a e/lição .pa/'cz d/re/or e vice-dure/or
e.sco/as mz,rnfcipa/s '', continuarão em apreciação para que as comissões possam
suas dúvidas junto ao jurídico e outros depaNamentos e secretarias municipais que
fizerem necessários. Ato contínuo, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos
vereadores para comentarem a matéria do expediente ou outros assuntos de interesse
público e neste momento houve uma conversa infonlaal entre os presentes, sendo
solicitado pela Senhora Vereadora Gheisa Giselle Siqueira Ferreira dos Reis que se x.s)
conste em ata sua indignação com a resposta enviada pelo Executivo ao Requerimento /"v &b

de sua iniciativa e do Senhor Vereador Gabriel Vitor Almeida dos Santos e solicita que \Pf .q
seja enviada unia resposta objetivo ao que fora solicitado, uma vez que buscar { \S
informações junto ao Cartório de Registro de Imóveis, coillo foi sugerido no ofício, não. ? g
é tareia do Vereador, mas cabe ao Poder Executivo saber quais são as áreas verdes da:q. rUV
município e ter uma lista destas áreas para encaminhar a esta Casa e divulgar à ' ' \.:ü.À
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população, conforme solicitado no Requerimento que, inclusive, foi devidamente
aprovado pelo plenário. Passando para a ORDEM oo DIA o Senhor Presidente José
Chamar pediu à Senhora Secretária Vereadora Karen que Hlzesse a leitura do parecer das
comissões ao PBQlflTQ pll Pli$QçpçÃQ N:: Q?4Q?? Hzzz.KH ,4 .Rzlsoz.uçHo x.' a.Z.,2a07 Qur
ALTERA A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL E O PLANO 1)E ('ARCOS, ('ARREIRÁS E

p'ENCIMENTOS I)A(:AMARA MUNICIPAL I)E CAREAÇU/MI(; E DA OUTRAS PROVIDENCIAL" e
após a leitura, submeteu a matéria a Turno único de Discussão e Votação e foi
Aprovado pela edilidade. Não havendo requerimento para a TRIBUNA LIVRE no
CIDADÃO, o Senhor Presidente passou para a Eleição da Mesa Diretora para o Ano de
2023, conforme dispõe o Regimento Intimo da Casa, por voto secreto,(art. 8' e 172,
Parágrafo tónico, 1), em cédula de papel impressa, contendo os nomes e respectivos
cargos pleiteados daqueles que previamente fizeram seu requerimento para eleição(art.
11, $3'). Tendo procedido a votação, o Senhor Presidente José Chamar, com o auxílio
dos nobres colegas da Mesa, Senhora Vice-Presidente Benilda e Senhora Secretária
Karen e diante de todos os presentes, passou à apuração dos votos e proclamação do
resultado, ficando eleitos: SENHORA VEKKAOOKA KAKEN DE CAMPOS MAIA PARA
PKUSlnKnTK, çom sete (07) votos, SENHOR VEREADOR JosÉ CHAMAR DE OLIVKiKA
PARA VICE-PRESIDENTE, com sete (07) votos e SKNHOK VEREADOR MAURÍclo MAX
UEsi.Ki nA FoNSECA, com sete (07) votos. Como não houve requerimento para o cargo
de Suplente de Secretário, o Senhor Presidente informou que a escolha será feita na
próxima sessão legislativa, seguindo o Regimento Intemo. O Senhor Presidente
informou que as cédulas desta eleição serão arquivadas juntamente com esta Ata e
ficarão à disposição para conferência e parabenizou os eleitos, declarando que, de
acordo com o Regimento Interno, a partir de I' de janeiro de 2023 esta nova Mesa
Diretora estará automaticamente empossada. Passando para as CoNsinEKACÕKS FINAIS
o Senhor Presidente informou que a partir do dia 15 de dezembro até o dia 15 de
fevereiro a Câmara estará em receoso funcional, porém o expediente administrativo
continuará funcionando nomialmente e o plenário Htcará à disposição do Executivo para
a realização de sessões extraordinárias, caso seja necessário. Ao final, o Senhor
Presidente José Chamar disse que, sendo esta a última sessão ordinária do ano, gostaria
de desejar a todos votos de Boas Festas, Feliz Natal e Feliz 2023 e, na oportunidade,
gostaria de deixar seu agradecimento a Deus, aos vereadores e ao público neste ano em
que esteve à frente do Poder Legislativo. O Senhor Presidente José Chamar também
aproveitou o momento para agradecer ao Poder Executivo, aos Secretários Municipais e
Chefes de Departamento e a todos os servidores públicos. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente José Chamar de Oliveira agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada esta sessão. E eu, Karen de Campos Maia, Vereadora Secretária da Mesa

Municipal de Careaçu, lavrei a presente Ata que vai assinada por
pelo Senhor Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 05
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